学习中国共产党党史的体会

在 20 世纪 20 年代,中国最早的马克思主义传播者李大钊等革命志士,怀揣 "忧国之所忧,哀民之所哀"的赤诚之心,以信念和实践铸就起中国革命征途中 一面不朽的旗帜,感召了一批又一批仁人志士踏上马克思主义的道路,探索救国 救民之道。

在建党之前及建党之初的 10 余年,就是 1912 至 1927 年间,这是一段波澜 壮阔的历史:当时的中国正处于关键抉择的十字路口,中华民族将何去何从,究 竟哪一条才是合适中国人自己的道路?作为中国共产主义运动的先驱,伟大的马 克思主义者,杰出的无产阶级革命家,中国共产党主要创始人,李大钊以其深邃 的历史眼光,率先在中国介绍、宣传和研究马克思主义,是二十世纪初中国的"播 火者",他以开拓者的无畏姿态,旗帜鲜明地指出马克思主义是我们时代的真理。

新时代,无论是我工作的单位北京大学第三医院,还是我参加的中华医学会心血管病学分会心血管病影像学组,都坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神以及十九届中央纪委五次全会精神,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",深刻认识新发展阶段,全面贯彻新发展理念,服务构建新发展格局,保持和增强政治性、先进性和群众性,以党的政治建设为统领,不断加强和改进党的建设,充分发挥政治引领、思想引领和组织保障作用。

这次学习我重点深入学习了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话,深入研读《论中国共产党历史》《毛泽东邓小平江泽民胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《中国共产党简史》等学习材料。

在这次学习中,我从党的百年伟大奋斗历程中,汲取到了继续前进的智慧和力量,领会了习近平新时代中国特色社会主义思想,牢记"不忘初心、牢记使命"。通过不断学习,我努力提高自己的政治判断力、政治领悟力和政治执行力,把学习成果转化为工作的动力,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,发挥党员的先锋模范作用。结合需求,我 2021 年 3 月份作为北医三院的医疗组长,带队北医三院医疗组共 12 人进行两会服务,圆满完成保障任务; 2021 年 4 月份

到 6 月份在延庆下乡,开展各种医疗帮扶; 2021 年 4 月 3 日在北京卫视的《养生堂》栏目做"清明养生运动有方"的医疗科普宣传; 2021 年 5 月份到农业大学给教职工和附近居民传授心肺复苏等急救技术; 2021 年 6 月 8 日为 CBA 队医培训"运动员心脏"等; 在新的历史起点上为国家建设新时代中国特色社会主义贡献自己的绵薄之力。

结合自身发展,我们当代青年党员应该顺应时代发展,做好本职工作,服务社会,服务他人,尽职尽责地做好每一件事。专注于做事,而不计较眼前的利益,以大局为重。面对百年前青年的革命理想,百年后的当今青年可以自豪地说"百年前的那条道路通往的美好未来,我们替您看见了!"

CSC 心血管病影像学组委员 北京大学第三医院 王新宇 2021 年 6 月 10 日